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DE 2.021, PELO SITE CONHECIDO COMO SÃO JOAO NEWS, UMA 

JOAO, DENUNCL4 EX-DIRETOR E ALIADO DA PREFEITA TERESINNA, 
MARCELO DE PAULA" 

PRESIDENTE EM EXERCICIO: - ALINE DOURADOR LUCHETFA. 

PROCURADOR JURIDICO: - PAULO MOISES H. DIAS ROSA. 

AUXILIAR LEGISLATIVO: - IGOR RODRIGUES DE CARVALHO. 

As 09h20 do dia 11 de junho de 2.021, no Plenário da Cãrnara Municipal de São JoAo 
da Boa Vista, Iocalizada a ma Antonina Junqueira, n° 195, 2° Andar, teve injcio a 1 
reunião da Cornissão Parlainentar de Inquérito corn a finalidade de apurar divulgaçAo 
no dia 30 de abril de 2.021, pelo site conhecido corno São Jodo News, urna 
reportagern corn a manchete "REU POR IMPROBIDADE, ACUSADO DR 
FRATJDAR LICITAcOES E QUEM ADMINISTRA SAO joÃo, DENUNCIA EX-
DIRETOR E ALIADO DA PREFEITA TERESINI-IA, MARCELO DE PAULA", na 
qual transcorreu-se o seguinte: Corn a palavra, a Senhora Presidente: "Born dia a 
todos. Na auséncia do Vereador Carlos Gornes, Presidente desta Cornissao 
Parlamentar de Inquérito, por rnotivos de saüde, eu, Aline Luchetta, Relatora da 
CornissAo, assurno a Presidéncia e dou inicio a instalação da CornissAo Parlarnentar 
de Inquérito corn a finalidade de apurar divulgaçAo no dia 30 de abril de 2.021, pelo 
site conhecido corno São João News, urna reportagern corn a rnanchete 'REU POR 
IMPROBIDADE, ACUSADO DR FRAUDAR LIcITAcOES E QUEM 
ADMINISTRA SAO JOÃO, DENUNCIA EX-DIRETOR E ALIADO DA 
PREFEITA TERESINHA, MARCELO DE PAULA'. Comunico que estão presentes 
os Vereadores: Junior da Van, Antonio Aparecido da Silva (Titi) e Gustavo Belloni; 
os servidores: Leandro Guirnaräes Cortezano, Analista Legislativo, para secretariar os 
trabaihos; e Igor Rodrigues de Carvalho, Auxiliar Legislativo. E tambérn o Vereador 
'Paraki'; a parte também, o Carioca, que é da populaçao e tambérn cobrindo. Estarnos 
online, rnas ele tarnbérn passando para toda a populaçao. Belloni se encontra na Mesa 
Diretora por ter essa alteraçao de eu estar presidindo pelo Carlos Gomes nAo estar 
aqui. A seguir, passo a palavra aos Senhores Vereadores." Corn a palavra, o Vereador 
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Jônior da Van: "Prirneirarnente, born dia a Mesa, nobres Vereadores aqui presentes, a 
irnprensa, todas as pessoas que estão nos assistindo. Senhora Presidente, eu queria 
pedir, prirneirarnente, que fosse convocada, para terça-feira, a senhora Priscila, que é 
a secretfiria do senhor Miguel. E já na quinta-feira, o Marcelo de Paulo, ex-Diretor do 
Meio Ambiente. Gostaria de pedir tambérn que as nossas sessOes da CPI deste caso, e 
dos outros depois ternos que ver corn o Presidente Bira, que é das outras CPI, que o 
nosso horário das sessôes fossem as 1 8h30. Por que este pedido: a população, nesse 
horário, vai ter mais acessibilidade. E urn horário em que eles vão ter mais 
disponibilidade para assistir as sessôes e acornpanhar. Isso eu acho de grande 
irnportância, porque eles vao poder sugerir, vão poder, através do próprio Facebook 

da Cãmara, Youtube, vâo poder passar sugestôes, reivindicaçôes, que é per eles que 
nos estarnos correndo atrés disse e estamos querendo apurar a verdade. Eu sei que 
essa é a intenção de todos aqui. Eu acho que vai ficar uma coisa mais ate transparente 
Para nós apurarrnos essa verdade. Obrigado." Corn a palavra, a Senhora Presidente: 
"Leandro ja anotou. E rnuito importante, exatarnente para ter esse acesso, pan que a 
populaçAo tambérn tenha o que perguntar. Porque, nAo desprezando as outras CPI, 
porérn creio que essa seja a de major ânsia, igual nos estàvarnos aqui cornentando, de 
saber e de esciarecer. Corn certeza é rnelhor, que é urn hothrio que todo rnundo jé 
chegou em casa, trabalhou, e tern o acesso a internet, todas as plataformas. Muito 
conveniente. Muito obrigado." Corn a palavra, o Vereador Gustavo Belloni: "Born 
dia, Presidente. Born dia, dernais Vereadores. E urn prazer e urna satisfaçao estar aqui 
dividindo esta sessAo corn os nobres colegas para apurarmos os fatos narrados no 
jornal São Joäo News, e darmos a resposta correta, rnais justa, Para a populaçäo. Para 
definir os trabaihos, eu acho que a gente tern que focar no fato certo e deterrninado, 
entäo, o pedido do Vereador Jánior está correto. Vamos convocar a Priscila e o ex-
Diretor, Marcelo de Paula, pan, aI sirn, a partir do que eles falarern e determinarem, 
nós poderernos aprothndar e apurar o que realmente aconteceu. Para nâo corneçarmos 
a abrir rnuito e ficar sern foco, entAo, o pedido do Vereador Junior é bern pertinente. 
EntAo, nos devemos corneçar os trabalhos corn a convocaçAo da Priscila e do 
Marcelo. Muito obrigado, Senhora Presidente." Corn a palavra, o Vereador Thnior da 
Van: "Eu gostaria de deixar pedido ja tarnbém, que a Mesa fizesse o pedido: gostaria 
de ter a filmagern da Prefeitura, do Gab mete da Prefeitura; do Patio de Obras; e que o 
Hotel Giordano, onde, segundo o senhor Marcelo de Paula, Miguel estava hospedado. 
Gostaria tambérn da filmagern do Hotel Giordano, a nota fiscal e comprovante de 
pagarnento desses dias que o senhor Miguel esteve hospedado là. E, se possIvel, essa 
data de dezembro ate o dia de hoje. Obrigado, Senhora Presidente." Corn a palavra, o 
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Vereador liii: "Born dia. Born dia aos dernais Vereadores; a imprensa, aqui 
representada pelo Carioca; aos funcionários da Câmara; ao 'Paraki', que tern 
acompanhado as sessOes, rnesrno sent ser oficialmente da CornissAo. Eu concordo 
corn as solicitaçOes do Vereador Junior da Van, corn as ponderaçôes feitas pela 
Senhora Presidente e pelo Vereador que acabou de falar, porque a CPI tern 
sequências. EntAo, houve urna denüncia por essas duas pessoas que estâo sendo 
convocadas. E depois, a partir dessas convocaçOes, é que CPI vai se 'deslanchando', 
nurn linguajar bern popular. Al sirn a gente pode, corno o JAnior disse, aprofirndar 
mais na busca da verdade. Eu acredito, corno disse o Junior, que a intençâo de todos é 
esciarecer, sern condenar ninguérn sent ouvir, sern ter esse aprofundarnento. Entao, eu 
concordo corn as solicitaçôes do Vereador Junior e corn as ponderaçôes já feitas pelos 
Vereadores que me antecederarn. Obrigado." Corn a palavn, a Senhora Presidente: 
"Eu quero solicitar, so pan complernentar seu pedido, Jánior: a foiha de pagarnento, 
diretamente pan o Departarnento Financeiro, que é o responsável; urna relaçâo dessa 
foiha de todos os servidores efetivos e cornissionados, para que a gente possa ter o 
acesso de todos os pagarnentos que sairam, e os nomes que estAo lá relacionados, 
pan verificar se consta oficialrnente o pagarnento para o Miguel. Porque, a partir dal, 
a gente tarnbérn vai ter a certeza se veio ou não, de acordo corn o que o Marcelo 
falou, corn o que a Prefeita também debate, que é o inverso. A partir dessa foiha, corn 
todos os nornes, a gente tambérn vai ter urna certeza e corneçar a ponderar e, no dia 
que eles forern convocados, a gente ter a prova aqui para estar perguntando." Corn a 
palavra, o Vereador Gustavo Belloni: "Nessa lista, se for possIvel, dividir quern e 
comissionado, que tern funçâo, e quern é apenas servidor, pan ficar mais fácil a gente 
analisar. Porque, realmente, quern é servidor, não ter contato. SO a alta adrninistração 
que teria contato corn o suposto investigado." Corn a palavra, o Vereador Titi: "0 
Junior pediu a filmagern do prédio da Prefeitura, 'prédio veiho', corno é charnado. A 
data é desde janeiro, Junior? Desde dezernbro? Está correto, eu nAo tinha entendido a 
data." Corn a palavra, a Senhora Presidente: "De todos os prédios, Junior? Do Hotel, 
Patio e da Prefeitura?" Corn a palavra, o Vereador Junior da Van: "Hotel Giordano, o 
Patio do Departarnento de Obras, e do (Jabinete da Prefeita." Corn a palavra, o 
Vereador Gustavo Belloni: "Presidente, eu nâo sei se tern cârneras neste prédio aqui 
tarnbérn, tern várias Diretorias espaihadas pela cidade. Se tiverern outros 
Departarnentos envolvidos, se tiver cameras, poderia solicitar tambérn. Todos os 
Departamentos que tiverern cameras, pan eles entregarern cOpia para a CPI, no prazo 
ja determinado." Corn a palavra, o Vereador Junior da Van: "Bern lernbrado, 
Belloni." Corn a palavra, a Senhora Presidente: "E vamos colocar prazo, ern todos os 
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oficios, de 15 dias, para que a gente possa ter urn tempo determinado pan tambérn 
dar essa resposta pam a populaçào, nAo ficar enrolando." Corn a palavra, o Vereador 
Junior da Van: "Presidente, gostaria de pedir, a Priscila, no caso, que no dia que eta 
viesse pela prirneira vez, que eta trouxesse a cOpia de toda a agenda dela durante a 
perlodo que eta esteve a frente corno Secretaria na Prefeitura. Obrigado." Corn a 
palavra, a Senhora Presidente: "E importantIssirno, porque nessa agenda, eta rnesrna 
fala. 0 que eta Ievantou foi que tern tudo anotado, estabelecido, colocadas as 
reuniOes, dia, horário, quern participou E, havendo a necessidade, corn certeza 
haverá, a gente ja convoca todo mundo, para que seja extrernarnente estabelecida a 
verdade, e trazida pan a populaçao, que é a que eles esperam." Corn a palavra, a 
Vereador Junior da Van: "Corn certeza. E a que a Titi falou, Belloni, a Senhora 
tarnbérn cornentou. No decorrer das apuraçôes, das reuniöes, vAo ser citados novas 
nornes, outros nornes. E os names citados, nós varnos depois, no decorrer, vamos 
convocando, ate pan eles exporern a verdade deles. Obrigado." Corn a palavra, a 
Senhora Presidente: "Gostaria tarnbém de solicitar ao Departamento responsável que 
eles inforrnaçAo para a gente se houve a presença do Miguel ern algurnas reuniôes 
sabre as Iicitaçôes da Prefeitura. Creio que ate corn as cameras, corn as gravaçOes,  a 
gente vai poder já ter acesso de todos, englobando já a que vocé pediu. Todos as 
Diretores, todos as names que foram pautados, aqui falados, e tarnbérn aficiar-se 
todas as Diretores." Corn a palavra, a Vereador Gustavo Belloni: "So pan esciarecer: 
é para aficiar todos as Diretares, se eles tiverarn au nAa reuniAo corn Miguel? 
Prefeita." Corn a palavra, a Senhora Presidente: "E eu tarnbérn quero solicitar a 
Prefeitura as atas das reuniôes dos Departarnentas, para ver averiguar rnesmo se 
consta, ern algurn detes, a norne do Miguel ern pauta. Porque daI ele realrnente teve 
acesso a tudo, nãa so a pane da presença. Ele teve acesso as licitaçOes, aos 
requerirnentos. Entãa, a Prefeitura, eu quero solicitar todas as atas das reuniôes. 
Datadas, corno a Vereador JUnior tambérn pediu. Mais algurn Vereador? Jánior, 
Beltoni, Titi, mais algurna pergunta? Algurna solicitaçAo? Algurna dUvida? Perdao, 
gente. Vereador Macena tarnbérn está aqui presente. NAo falei a norne do senhor. 
Agradeço a presença, porque rnesrno nao fazendo parte, assirn carna o 'Paraki', ele 
está aqui. 0 senhor sernpre presente, sempre fazendo questäo de estar em tadas as 
questOes. E tarnbérn, eu acho essa rnuito irnportante: a Ministério Püblico 
recarnendau realrnente que a Prefeitura nao norneasse a Miguel? Houve algurn 
documento oficial? Foi alegado no &o Joâo News que desde janeiro, se eu nAo me 
engano, houve essa recomendaçâo do Ministério PUblico, que nAo norneasse. Então, 
onde está esse documento oficial? Solicita tambérn, par favor." Corn a palavra, o 
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Vereador Gustavo Belloni: "Senhora Presidente, vai oficiar ao Ministério Püblico ou 
vai oficiar a Prefeitura?" Corn a palavra, a Senhora Presidente: "A Prefeitura. Porque, 
supostamente, esse docurnento chegou diretarnente para a nossa Prefeita, então ela 
teve acesso, e deve constar em algurna pasta, arquivo, corn o pessoal que auxilia a 
cia." Corn a palavra, o Vereador Junior da Van: "Senhora Presidente, gostaria de 
perguntar tambérn: qual a ligacao, corn quern, qual a ligação do Miguel corn o poder 
pUblico de São João? Através de quern ele esteve envo!vido, segundo denUncias, ele 
esteve envoivido na adrninistração püblica?" Corn a palavra, a Senhora Presidente: 
"Mais aigurna pergunta? So!icitação? Tudo bern exp!icado? Pábiico, pessoal que está 
assistindo tambérn? Toda a popuiaçao? Vocés já querern estabe!ecer o horãrio, para 
que a populaçAo tarnbérn já esteja a par do dia, de como a gente vai fazer, para que se 
possarn estA online assistindo?" Corn a paiavra, o Vereador Junior da Van: "Eu acho 
que poderia pôr em votaçào, se todo na terça-feira, a Priscila, as 18030, e o Marcelo 
de Paula, na quinta-feira, as 18:30." Corn a palavra, a Senhora Presidente: "Mesrno 
horário, terça e quinta?" Corn a pa!avra, o Vereador Junior da Van: "Isso, as 1 8h30, 
que é o horário que a popuiaçao vai ter rnais acesso, que é de grande irnportância a 
popuiação participar." Corn a paiavra, a Senhora Presidente: "De extrerna 
irnportãncia. Vereador Be!!oni?" Corn a palavra, o Vereador Gustavo Belloni: "Voto 
favorável." Corn a pa!avra, o Vereador Junior da Van: "Favorável." Corn a paiavra, o 
Vereador Titi: "Sim, favoráve!. Sernpre que for rnarcado, estarei aqui." Corn a 
palavra, a Senhora Presidente: "EntAo, terça e quinta-feira, 1 8h30. Mais aigurna 
pergunta? Aigurn requerimento? A!gurna soiicitaçao? EntAo, nada rnais havendo a 
tratar a presidente reunião, dou a mesrna por encerrada." Eram 09h35 quando se 
encerrou a presente reunião. Eu, Igor Rodrigues de Carva!ho, Auxiiiar Legisiativo, 
Iavrei a presente Ata, que será assinada pela Presidente ern ExercIcio e dernais 
rnernbros presentes da referida CornissAo Parlarnentar de Inquérito. 

DOURADOR LUCHETFA 
DENTE EM EXERCICIO 

LVA 
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